

今日菏泽

社会

□为交罚款，两天跑了多家银行，都被拒绝

□“系统故障”、“网络不稳定”、“连不上网”……市民质疑

# 一收罚款，银行网络就瘫痪？

本报郓城1月7日讯(记者

周千清)“为了交这200元交通罚款，我一上午都没上班。”6日，郓城县一市民侯先生跑了多家银行，均被银行以系统故障为由拒之门外。他质疑是不是代收交通罚款费事宜收益低，银行有意避开此项业务？最终侯先生与其他几位交罚款的市民在柜台赖着不走，并拨打市长热线12345寻求帮助，迫使银行收下了罚款。

几日前，侯先生通过互联网查询到，自己的私家车出现了两

个违章，每次违章都有100元罚款，共计200元钱。“有了罚款不交，放在心里总是个心事。”6日，侯先生来到郓城县交警部门，将两张罚款单打印出来，根据交警的提示，侯先生可以到银行缴纳罚款。

“一开始跑了几家银行，刚进门，大堂经理看到我拿着的交通违章罚款单，就直接告诉我，‘系统故障、网络不稳定’，不能交。”侯先生说。跑了几家银行，银行工作人员几乎是“统一口

径”，一律“系统故障”、“网络不稳定”、“连不上网”，让侯先生到其他银行试一下。”侯先生开车跑了一圈还是不能办理。

侯先生告诉记者，交通罚款一般要在15日内到银行缴纳，逾期不缴纳罚款的，还要交罚款的滞纳金。7日下午，侯先生放心不下，把手头的工作简单整理一下，再次跑银行，但是情况依旧。而这次开车奔波的过程中，侯先生结识了五六位和他同样经历的驾驶员，最后几人结伴来到邻

城路一银行网点。

“没想到这家银行也拒收交通罚款。”赶到该银行网点后，同样拒收的答复让与侯先生结伴而来的李先生十分焦急，“我的车面临年审，但是交通罚款不交，没法审车。”

无奈之下，侯先生拨打市长热线12345寻求帮助，同时李先生与同来的几位驾驶员使出“狠招”，其中3人站到银行办理业务的3个窗口前，直到银行愿意办理交通罚款业务为止。最

终，在市长热线工作人员的协调下，加上几人的坚持，银行工作人员最终妥协，为他们办理了业务。

记者致电这几家拒收罚款的银行，得到与侯先生基本相同的答复。“系统不稳定，没法收罚款。”“系统出现故障，之前收了交通罚款，却没有注销车主罚款记录，所以不敢收了。”为什么这么巧？侯先生他们质疑，代收交通罚款费事宜收益低，银行有意避开此项业务。

变压器烧毁、电线老化，毛病不断

## 黄口社区三百多户居民停电五天了



黄口社区居民张文建一手拿着蜡烛，一手拿着充电台灯，很是无奈。本报记者 王保珠 摄

本报菏泽1月7日讯(记者

王保珠)由于变压器烧毁、电线老化等问题，菏泽牡丹区南城办事处黄口社区东黄口360多户居民停电5天。居民出现用水难、取暖难等一系列生活问题。截至记者发稿，黄口社区东黄口仍然没有供电。

7日上午10时许，记者来到南城办事处黄口社区东黄口时，发现十多个居民正在路边烧木头烤火。“冬至以来，一直断断续续停电，最近5天，白天晚上都没电，天一黑就摸黑啦。”其中一名居民张文建诉苦说。最麻烦的是现在用水、吃饭、取暖都需要用电，老人、小孩怕冷，取暖只好用暖水袋，学生回家写作业都是用蜡烛。“没电，啥都不方便，电动车充不上电，送孩子上学都难。”

“没电，生意都没法做了。”

黄口社区东黄口居民黄红雨一脸无奈，他在路边开了一家快餐店，平时用水都是用电机抽，现在只好买了一个大桶到附近亲戚家拉水用，生意受到很大影响。

“全村360多户居民，大概有一千六七百人。由于用电负荷强，原来的变压器被烧毁。停电以后，社区居委会专门成立居民小组协调此事，昨天晚上从供电公司借调了一台400伏变压器，可由于进户线路老化，暂时还不能供电。”黄口社区一名工作人员说。

黄口社区党支部书记黄雨军告诉记者，黄口社区包含东黄口、中黄口以及西黄口。目前，中黄口、西黄口都进行了线路改造，而东黄口没有改造线路，线路严重老化。“现在解决了变压

器的问题，但由于线路已经老化，暂时还不敢贸然合闸供电，等检修以后可以供电。”黄雨军说，即使供上电，也只能满足居民照明用电，而电锅、空调等电器恐怕还不能使用。“主要还是资金问题，居民难以承担线路改造费用。”

菏泽供电公司相关负责人介绍说，东黄口一直采用违规用电，主要是个人承包、投资供电设施赚取居民用电差价的方式运行。针对居民线路改造问题，菏泽供电公司目前没有专项的配套资金，无法进行改造。同时，该负责人表示，目前已协调一台400伏变压器供东黄口居民使用，进户线路老化问题，需由居委会协调自行改造。等改造完毕，供电公司验收合格后，可以进行接管。

## 结婚礼花没上天，却把婚车炸花“脸”

本报曹县1月7日讯(记者

董梦婕 通讯员 于庆云)迎娶新娘的大日子少不了燃放烟花炮竹来烘托气氛，然而近日曹县一辆婚车却因此遭了殃，前挡风玻璃被烟花炸裂了。

2012年12月20日，曹县魏湾镇周某的结婚典礼开始了。新郎官点燃了早已准备好的烟花炮竹。伴随着“砰”的一声巨响，一枚礼花没有冲上天空，直朝着一辆婚车钻了过去，婚车的前挡风玻璃瞬间被炸花了“脸”。

“太吓人了，礼花幸好没有

窜到人群里！”参加婚宴的市民心有余悸。周某介绍，这组烟花是在曹县某烟花炮竹销售有限公司花费500多元购买的，一组共4个，没想到燃放到第3个时突然炸管。

婚礼一结束，周某便气愤地拿着购买烟花的小票，找到曹县某烟花炮竹销售公司向其索赔，该公司称此烟花是从某生产厂家进的货，要和生产厂家联系后再决定赔偿，并多次以“正在联系生产厂家为由”推脱，周先生只好投诉到曹县工商局12315申

诉举报中心。

根据《中华人民共和国消费者权益保护法》第三十五条规定，消费者在购买、使用商品时，其合法权益受到损害的，可以向销售者要求赔偿。销售者赔偿后，属于生产者的责任或者属于向销售者提供商品的其他销售者的责任的，销售者有权向生产者或者其他销售者追偿。

双方最终达成调解协议，由曹县某烟花炮竹销售有限公司先行赔偿，赔偿周某货款、损失费、误工费及运费共计2600元。

## 民警治安巡查

### 一天捣毁俩赌博窝点

本报菏泽1月7日讯(记者

邢孟 通讯员 李增强)春节临近，为保证辖区治安，菏泽市公安局开发区分局治安管理大队加大了辖区内治安巡查和整治。6日，民警成功捣毁两个涉嫌赌博的窝点，抓获涉赌参赌人员9名，查获4台带有赌博性质的游戏机及赌具一副。

6日17时许，菏泽市公安局治安大队民警在对和平路某动漫俱乐部例行检查时发现该电竞城内有两台八人座“捕鱼机”、2台六人座“万能鲨”带有赌博性质电子游戏机，涉嫌赌博。

目前犯罪嫌疑人韦某已被菏泽市公安局开发区分局依法采取刑事强制措施。其他8名参与赌博的违法嫌疑人被依法行政拘留十日并各被罚款3000元。

当日17时50分许，治安大队民警在中山路进行排查时发现，一茶社内有四名违法嫌疑人

在该茶社二楼北侧东头房间内以推牌九方式进行赌博。

目前犯罪嫌疑人韦某已被菏泽市公安局开发区分局依法采取刑事强制措施。其他8名参与赌博的违法嫌疑人被依法行政拘留十日并各被罚款3000元。

## 网购木桶自酿酒才一个月桶底掉了

曹县成功调解首例网购投诉

本报曹县1月7日讯(记者

董梦婕 通讯员 于庆云)网购木桶用来自酿葡萄酒，不料才泡了一个月，桶底竟然掉了。日前消费者跨省投诉后，成功获得5800元退款，这也是曹县首例成功调解的网购投诉。

去年9月，青岛市民李女士在淘宝网上花费3700余元购买了6个泡酒的木桶，准备自酿葡萄酒，随后又精心挑选了酿造葡萄酒的材料，10月，正式酿制了起来。谁料葡萄在木桶中才泡了一个多月，桶底竟然掉了，未泡好的酒洒了一

地。按网店经销商的承诺，“一年内出现任何质量问题，都可以退、换货”，于是李女士打电话给经销商，经销商不但拒接电话，而且不回复网上留言。李女士只好按照网店所在地拨打了曹县工商局12315的申诉电话。

曹县工商局12315申诉举报中心接到申诉后，立即与普连集工商所取得了联系。经过执法人员多次做耐心细致地调解，最终厂家答应退货，一次性退还李女士货款及运费共计5800元。

## 内贼勾结外贼

### 盗窃化工原料

本报郓城1月7日讯(记者

邢孟 通讯员 宋明磊)俗话说家贼难防，郓城一化工厂工作人员勾结社会闲散人员疯狂窃窃工厂内价值40余万元的化工原料120多吨并销赃。5日，郓城警方经过缜密侦查，在郓城某宾馆将准备出逃的犯罪嫌疑人李某某、崔某、王某抓获，至此，所有涉案人员均被郓城警方抓获。

2012年12月27日，郓城县某化工厂老板曹某报案，称自己厂内的大批化工原料无故被盗。

警经过查看厂内监控录像发现，当月26日凌晨2时许，有两辆装载化工原料的罐车行迹十分可疑，后经曹某介绍，这两辆罐车明显违反厂内操作流程。根据曹某的介绍，民警立即对值班室的两名保安刘某、李某进行讯问，在铁证面前，两人如实交代了他们勾结该化工厂发料员王某及社会人员李某某、崔某利用罐车将化工厂化工原料拉出场外非法牟利的犯罪事实。目前，刘某、李某、王某、李某某、崔某已被郓城警方刑事拘留。